SETKÁNÍ S OBČANY – SÍDLIŠTĚ C
dne 13.9.2017

NOVÉ PODNĚTY

· sáčky pro pejskaře
Sáčky jsou k dispozici v nové pobočce knihovny ul. Golovinova 1340 a dále v Informačním centru, podatelně MěÚ, pokladně MěÚ a na odboru životního prostředí.

· hřiště „Novak“ – hlídky MP, APK
V uplynulých šesti měsících Městská policie  prováděla na hřišti dozor prostřednictvím pracovníku provádějících  Veřejně prospěšné práce a Asistentek prevence kriminality.  Podle našich informací se situace na hřišti zklidnila a i sami občané okolních domů si zlepšení všimli. Dozor na hřišti se MP osvědčil.
V zimních měsících neevidujeme na hřišti žádné problémy ani oznámení. Na hřišti se zdržuje jen minimální množství dětí. S příchodem teplejšího počasí  budou opět prováděny častější kontroly a dohled APK a VPP

· hluk z Labyrintu (kadeřnictví)
Městská policie  kontaktovala nájemce kadeřnictví  s výzvou, aby omezil činnosti, kterými by mohl rušit noční klid a tím i občany v blízkém okolí. Strážníci MP budou  ve večerních a nočních hodinách v okolí provozovny provádět častější kontroly. V případě zjištění opakování přestupku, bude MP postupovat dle zákona.  Občané mají samozřejmě možnost oznámit porušování  obecně závazných vyhlášek či zákonů na MP (na tel. 606 310 014, 474 332 298) nebo na Policii ČR  tel.158.

· odstraněná lavička u 1318 – lavička pro jednoho 
(aby se nezdržovali bezdomovci, party lidí... - vybudovat „jednosedátka“ pro seniory)
Na přání SVJ 1318 byla lavička odstraněna. Další změny projednáme s předsedou SVJ do 15.3. 2018.

· 1295 – 1301 zábradlí kolem předzahrádek
Na základě vyjádření SVJ a nezájmu o tyto předzahrádky i péče o ně bude zábradlí odstraněno včetně zrušení neobhospodařovaných předzahrádek.



· 1570 - 1574 směrem k Albertu vyšlapaná cesta – vybudování řádné cesty (schody + nájezd na kočárky)
Jelikož Město Kadaň není majitelem pozemku, zahájil odbor výstavby jednání s obchodním domem o možnosti výstavby pochozí plochy na dotčeném místě. Po odsouhlasení záměru bude zahájena realizace. Předpoklad dokončení – do konce října 2017.
Aktualizace: Schody jsou hotové, nyní se na jaře udělá ještě nájezd pro kočárky.

· 1295 – 1298 nedostatek parkovacích míst
Vyjádřil se odbor dopravy a regionální rozvoj, územní plánování a památková péče. Případné parkovací plochy lze vytvořit pouze v blízkosti č.p. 1295. U dalších č.p. je ochranné pásmo vysokého napětí a další sítě.  Odbor výstavby zadalvypracování studie na vytvoření parkovacích ploch.

· Husova ulice (u přechodu k Albertu) – topoly upravit
Stav celé aleje posoudil soudní znalec na stromy. Tři stromy soudní znalec navrhl k pokácení . Ostatní budou ošetřeny do 30.6.2018.
[bookmark: _GoBack]
· ulice J.Roháče – retardér
Retardér zda je správně umístěn, dostatečné dopravní značení a osvětlení, společně s DI PČR Chomutov bude opět celá situace konzultována a řešena přímo na místě, o výsledku šetření budete informováni do 13.10.2017.

· 1341 – 1353 divoké kočky 
Řeší se průběžně během roku s organizací Petronela (provádí se odchyt a kastrace koček).
Problém zhoršují obyvatelky panelového domu, které odkládají misky se zbytky potravin do trávy a znečišťují veřejné prostranství a zároveň podporují růst populace potkanů



INFORMACE PRO OBČANY
Veřejně přístupné dětské hřiště u Šuplíku bude od 1. října UZAVŘENO. Provoz bude obnoven na jaře 2018. Termín bude upřesněn.
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