SETKÁNÍ S OBČANY – SÍDLIŠTĚ D
dne 25.9.2017

· zbudování výjezdu ze sídliště Na Průtah u 1460
Jednalo by se o významné stavební úpravy (rozšíření silnice, ) Vytvoření připojení na průtah by si vyžádalo velkou investici, která by zahrnovala vytvoření vhodných připojovacích a rozhledových podmínek a došlo by ke zhoršení současné situace na průtahu a s vytvořením této situace nesouhlasí Dopravní inspektorát PČR.
· sáčky pro pejskaře
Sáčky jsou nově k dispozici na pobočce knihovny Golovinova 1340 a dále na podatelně MěÚ, pokladně MěÚ, IC a odboru ŽP MěÚ.

· zápach boční stěny obchodního centra u elektra Planeo (při vyšších teplotách)– čp. 1469 – 1472
Je možné, že zápach z obchodního centra (elektro Planeo) jde z klimatizační jednotky. Zápach se objevuje při vyšších venkovních teplotách.
Stavební úřad kontaktoval vlastníka obchodního centra, který sdělil, že jsou prováděny pravidelné předepsané revize a kontroly, stavebnímu úřadu poskytl kopii zprávy o kontrole a údržbě vzduchotechniky a servisní protokol klimatizace. Vlastník dále sdělil, že situaci prověří a pokusí se nalézt řešení. 
Vlastník OC stavbu důkladně prověřil, nezjistil žádná zjevná ani skrytá poškození objektu, tedy problém nemohl být způsoben např. zatékáním do vnitřních konstrukcí, plísní apod. 
Vlastník následně rozhodl opatřit odbornou analýzu některých použitých materiálů a zajistil odběr celkem pěti vzorků materiálů použitých na střešní konstrukci a opláštění budovy. Byla provedena analýza ve Zdravotním ústavu v Ústí nad Labem, který zjistil, že naměřené hodnoty jsou v normových hodnotách a nedochází k překračování hygienických limitů. Analýzu posoudila též Krajská hygienická stanice, která konstatovala, že nedochází k překročení normových hodnot látek, které by negativně ovlivňovaly okolí stavby a nemá důvod do věci vstupovat a věc prověřovat podle obecně závazných předpisů, podle kterých hájí veřejné zájmy. 
Údajný zápach pochází pravděpodobně z běžného vnitřního prostředí provozovny Planeo, zřejmě ze zahřátých plastů zapnutých spotřebičů. Nejedná se tedy o závadu stavby jako takové. Vlastník OC se pokusí nalézt technické řešení, případně osadí vzduchotechniku pachovým filtrem.
· 1452 – dodat velký odpadkový koš
U čp. 1452 a na dalších pěti místech byly vyměněny kovové odpadkové koše za betonové kapacitnější odpadkové koše.

· hospoda u Pošty? (nebo Ústecká?) – pronájem prostor k zábavám (hluk)
Pokud bude v pronajatých provozovnách (Ústecká hospoda  a hospoda  u Pošty) docházet k rušení nočního klidu, případně  k jiným přestupkům, očekáváme spolupráci občanů a  jejich telefonická oznámení na tel. číslech MP Kadaň 474 332 298 a 606 310 014,  nebo na linku 158 Policie ČR.  Největším problémem v těchto podnicích je   kouření  na ulici, které je  zapříčiněno tzv. „protikuřáckým zákonem“ Ten zakazuje  kouření v restauracích a dalších stravovacích zařízeních.  Uvedením tohoto zákona do praxe se zvýšil počet kuřáků na ulicích před bary, a tím vzrostl i počet případů rušení nočního klidu na veřejném prostranství v okolí všech podobných provozoven. V případě, že dojde k nárůstu evidovaných přestupků v uvedené lokalitě, lze uvažovat o umístění mobilního zařízení Městského kamerového dohlížecího systému, které by přispělo k prokazování přestupků a závadového chování osob.
Pokud bude v pronajatých provozovnách (Ústecká hospoda  a hospoda  u Pošty) docházet k rušení nočního klidu, případně  k jiným přestupkům, očekáváme spolupráci občanů a  jejich telefonická oznámení na tel. číslech MP Kadaň 474 332 298 a 606 310 014,  nebo na linku 158 Policie ČR. V Ústecké pivnici došlo k rušení nočního klidu 27. ledna 2018. V tomto konkrétním případě bylo zahájeno správní řízení s majitelem objektu hospody i s nájemcem, který zde uspořádal soukromou oslavu. Podklady k přestupku „rušení nočního klidu“ dle § 5/1d, Z.Č 251/2016 Sb., o některých přestupcích  byly  29. ledna 2018 předány Přestupkové komisi MěÚ Kadaň. Provozovatel dostal krátce poté vysokou pokutu.

· rozbité obruby kolem trávníků (při sekání trávy a dešti je všechen nepořádek na chodníku)
Správce zeleně byl upozorněn na důslednější úklid při sekání trávy. Odbor dopravy zmapuje stav obrub a předá odboru výstavby – vhodné případně řešit v návaznosti na studii arch. Maninové.

· přenosné kamery u hospody 
Stacionární kamera je umístěna u č.p. 1425, na restauraci je z ní vidět. Přenosná kamera bude umístěna v případě aktuální potřeby.

· tabule označující naměřenou rychlost (není tam kamera, fotopast)
Zmíněné zařízení bylo na sídlišti „D“  umístěno na žádost obyvatel panelového domu 1445 – 1448  a  funguje jako prevence  rychlé jízdy motorových vozidel v obci.

· umístění značky „Obytná zóna“
Uvedená značka není vhodná pro vytvoření obytné zóny. (velký provoz automobilové a autobusové dopravy). Došlo by ke zhoršení bezpečnosti osob, protože v obytné zóně jsou povoleny hry dětí na komunikaci.
· veřejné ohniště u DDM Šuplík (snížení poplatku z 200Kč na nižší částku)
Veřejné ohniště stejně jako hřiště při DDM Šuplík je zdarma. Výjimku tvoří zcela soukromé oslavy (např. dětské narozeniny), kdy je celý areál zpřístupněn jen pro uzavřenou společnost (tedy naopak pro veřejnost nepřístupný) – v takovém případě je cena 200 Kč/h úměrná, časově regulační a v případech pronájmu v uplynulém období kvitovaná jako příznivá.

· značka „Zákaz stání“ je přesně uprostřed… (1449?) a auta stojí přes dvě stání
Značka byla upravena.

· při sekání trávy rozmístit informační značky po sídlišti (kam?)
V uvedené lokalitě sekání trávy zajišťují Technické služby Kadaň. Dopravní značení je k dispozici a dle slov ředitele TS je a bude využíváno v rizikových úsecích.

· u zadního vchodu za obchodem (boční vchod školy) se shromažďuje mládež, která zde dělá nepořádek, užívají návykové látky
Městská policie Kadaň i v této části sídliště provádí  namátkové kontroly a reaguje na oznámení občanů o případných přestupcích. Na sídlišti „D“  proběhne plánovaná revitalizace, která změní také prostor za obchodem.  Dne 9.10. 2017 v 15.00 hodin  proběhne na radnici  další setkání obyvatel, kde se mohou vyjádřit k plánům revitalizace a tím přispět ke zlepšení  situace na tomto sídlišti.

· 1449-1452 zezadu domu jsou přerostlé stromy a v bytech je nedostatek světla – prořezání
Soudní znalec na zeleň stromy prohlédl. Do 31.3. 2018 bude dodán znalecký posudek na celou skupinu za domem.

· 1469-1471 parkoviště u domu – větve stromů jsou až na auto – prořezání
Skupina stromů na boku domu v čp. 1469 bude ošetřena do 30.6. 2018.

[bookmark: _GoBack]V pondělí 9.10.2017 od 15:00hod v zasedací místnosti na radnici se uskuteční další seznámení obyvatel s „Revitalizací veřejných prostor na Sídlišti D“ od paní arch. Maninové.
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